

Всемирный день памяти жертв ДТП

Всемирный день памяти жертв дорожно-транспортных происшествий в 2021 году отмечается 21 ноября, в третье воскресенье ноября. Согласно резолюции ООН с октября 2005 года эта дата является официальной. Третье воскресенье ноября выбрано не случайно. Это ровно через неделю после Поминального Воскресенья, проходящего в большинстве западных стран мира. Это дань памяти и почтения к погибшим в ДТП, соболезнования близким, потерявшим родных на дорогах, благотворительная помощь пострадавшим, получившим серьезные травмы. Во всех странах мира проводятся повсеместные акции, призывающие людей к проблемам на дорогах. Организаторы и волонтеры раздают листовки, рассказывающие о возможностях избежать дорожно-транспортных аварий. В рамках «Всемирного дня памяти жертв ДТП» в первой младшей группе «Незабудка» с детьми была проведена беседа на тему «Ребенок и дорога» посвященная смертности в результате дорожно-транспортных происшествий была проведена Д\И «Собери светофор» целью которой являлось закрепление представлений о назначении и работе светофора. Были проведены подвижные игры «Стоп машина» «Водители и пешеходы». Родителям раздали буклеты «Безопасность на дорогах» «Чтобы избежать беды с автокреслом ты води» «Безопасные шаги на пути к безопасности на дороге» «Берегите жизнь и здоровье ваших детей» Дети ставшие участниками или свидетелями ДТП потерявшие своих сестер братьев родителей получают психологическую травму на всю жизнь. Взрослые задумайтесь как будут жить ваши дети если вы станете жертвой ДТП.

Подготовили: Ханбабаева Ш.У., Петросян А.С.

